
ОГОЛОШЕННЯ
про проведення спрощеної/допорогової закупівлі

UA-2016-02-24-000204-c

1. Найменування замовника: Шкірно - венерологічний диспансер
Солом'янського р-ну м. Києва

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 26189518

3. Місцезнаходження замовника: 03035, Україна, Київськ обл., Київ, Миколи
Островського,48

4. Контактна особа замовника,
уповноважена здійснювати зв’язок з
учасниками:

Стасюк Катерина Вікторівна, 044-2453897,
solomkvd@ukr.net

5. Конкретна назва предмета закупівлі 6. Коди
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності)

7. Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

8. Місце поставки
товарів або місце
виконання робіт
чи надання
послуг

9. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Технічні та якісні вимоги до предмету закупівлі: МАНОРМ Готовий до застосування рідкий засіб. Фасування – пляшка 1л Склад: спирт
ізопропіловий – 60,0 % комплекс ЧАС (алкілдиметилбензиламонію хлорид - 0,044%, октилдецилдиметиламонію хлорид – 0,033%,
диоктилдиметиламонію хлорид -0,014%, дидецилдиметиламонію хлорид – 0,019 %) – 0,11 % (діючі речовини). Засіб не повинен містити
кислоти, перекис водню, гуанідин, етанолу, бутандіолу, барвників. Широкий спектр антимікробної дії, а саме: антимікробна активність
проти грам позитивних та грам негативних бактерій ( у т. ч збудників внуирішньолікарняних інфекцій, мікобактерій туберкульозу,
кишкової палички (Escherichia coli), синогнійної палички (Ps. aeruginosa), золотистий стафілокок (Staphylococcus aureus), вірусів ( у т.ч.
пренатальні віруси, гепатити, вірус ВІЛ (СНІД), поліовірус, аденовіруси, вірус «пташиного грипу» А (H5N1), парагрипу, герпесу, атипової
пневмонії тощо), патогенних грибів (у т.ч. кандидозів, дерматомікозів, трихофітій). Засіб повинен бути ефективним проти транзиторної та
резидентної мікрофлори шкіри.Наявність пролонгованої антимікробної дії.Можливість застосування засобу для: - дезінфекції рук хірургів
та інших осіб, що беруть участь в оперативних втручаннях в медичних закладах; - дезінфекція шкіри рук персоналу лікувально-
профілактичних закладів перед та після роботи, пов’язаної з небезпекою зараження тощо; - для обробки шкіри операційного та
ін’єкційного полів; - для обробки шкіри ліктьових згинів донорів; - для антисептичної обробки шкіри ніг (стопи) з метою профілактики
грибкових захворювань; - для просочування серветок одноразового використання. Наявність функціональних добавок (гліцерин,
пантенол) по догляду за шкірою. Відсутність місцево-подразнючої дії на шкіру за рахунок функціональних добавок, зм’якшуючих
компонентів. Стабільність при зберіганні та транспортуванні. Наявність пристосувань для кріплення до стіни. Можливість комплектації
дозуючим пристроєм. Можливість використання засобу у диспенсерах. Строк придатності засобу - 5років. Септамін Універсальний рідкий
нехлорний засіб для дезінфекції і передстерилізаційного очищення виробів медичного призначення, медінструментарію, для дезінфекції
поверхонь приміщень, медприладів, сантехнічного обладнання, інвентарю з бактерицидною, туберкулоцидною, вірулоцидною (в т.ч.
гепатит Б,С,ВІЛ-інфекція), фунгіцидною активністю та мийними властивостями при високому ступені розведення (з одного літру
концентрату повинно виходити не менше 500 літрів робочого розчину при обробці поверхонь за режимом вірусної етіології, включаючи
гепатити В,С), придатний для стерилізації медінструментів. Не повинен містити глютаровий альдегід, окисники, похідні гуанідинових
з`єднаннь. За режимом дезінфекції поверхонь при вірусній етіології, включаючи гепатити В,С з експозицією 60 хв., та за режимом
дезінфекції поверхонь при туберкульозі з експозицією 60 хвилин повинна використовуватись єдина концентрація дезінфекційного засобу.
За параметрами гострої токсичності препарат повинен відноситися до 4 класу токсичності при нанесенні на шкіру. Без мутагенних та
тератогенних властивостей.. Повинен допускати використання у присутності пацієнтів та інших осіб, не причетних до проведення
дезінфекційних заходів. З терміном придатності не менше 5 років та широким температурним діапазоном зберігання засобу (від -40°С до
+35°С). Фасування – пляшка 1000 мл. Термін придатності робочих розчинів- не менше 15 діб. Відсутність додаткових умов для
приготування робочого розчину (наприклад: додавання миючих засобів або підігрів води) САНІДЕЗ. Препарат має бути на основі
трихлорізоцианурової кислоти (не менше 53%) у вигляді саморозчинних таблеток вагою 2г. Кожна таблетка повинна мати індивідуальну
упаковку. Кількість в упаковці – 500 шт. Препарат повинен мати можливість обробки поверхонь об’єктів з корозійностійких матеріалів,
скла, гуми, полімерних матеріалів, деревини, можливістю дезінфекції + ПСО виробів медичного призначення. Можливість застосування
препарату для поточної, заключної дезінфекції, генеральних прибирань у лікувальних закладах та вогнищах інфекції (включаючи
туберкульоз). Температура розкладання – не менше 220°С. Препарат повинен розчинятися у воді протягом 3 хв. (прописано в
регламенті). 1% водний розчин повинен мати ph 5,0-7,0. Безпечність для медичного персоналу та оточуючих – можливість проведення
дезінфекції в присутності пацієнтів та інших осіб. Препарат повинен бути придатний для обробки поверхонь за режимом грипу
AH1N1(Обов'язково прописано в регламенті). Розрахунок розведення препарату повинен бути прописаний в регламенті , виходячи з того,
що вага таблетки – 2г. Як розрахунковий еквівалент використовувати вартість обробки 1м2 поверхонь приміщення при вірусних
інфекціях, включаючи гепатити В,С з терміном експозиції 10 хв. ПЕЛЕСЕПТ З ПІНОУТВОРЮЮЧОЮ НАСАДКОЮ Готовий до
застосування шкірний антисептик у вигляді безбарвної прозорої рідини. Діючі речовини: 2-феноксіетанол-2,0%,
алкілдиметилбензиламоній хлорид-0,1%. Засіб не повинен містити кислоти, перекис водню, гуанідин, спирти. Можливість застосування
засобу для: - дезінфекції рук хірургів та інших осіб, що беруть участь в оперативних втручаннях в медичних закладах; - для гігієнічної
дезінфекції рук медичного персоналу лікувально-профілактичних, оздоровчих установ і санітарно- курортних закладів, швидкої медичної
допомоги, працівників лабораторій різних підпорядкувань, аптек та аптечних закладів; -гігієнічної дезінфекції рук працівників
дезінфекційної, санітарно-епідеміологічної ветеринарної служб; -обробки шкіри ніг з метою профілактики грибкових захворювань.
Широкий спектр антимікробної дії, а саме: антимікробна активність проти грампозитивних та грамнегативних бактерій ( у т. ч збудників
внуитрішньолікарняних інфекцій, мікобактерій туберкульозу, кишкових інфекцій), вірусів (включаючи аденовіруси, віруси грипу,
парагрипу, пташиного,свинячого грипу та інші типи вірусу грипу, збудників гострих респіраторних інфекцій, ентеровіруси,ротавіруси,
вірус поліомієліту, віруси ентеральних, параентеральних гепатитів, герпесу, атипової пневмонії, ВІЛ-інфекції тощо). Грибів роду Кандида,
Тріхофітон. Наявність пролонгованої антимікробної дії до 3 годин. Наявність добавок – гліцерину та пантенолу по догляду за шкірою
рук.Засіб повинен бути розфасований у пляшки по 40 мл. Строк придатності засобу – не менше 5 років. Широкий температурний діапазон
зберігання засобу (від -40°С до +35°С). Дезінфекційні засоби мають бути зареєстровані в Україні. При поставці повинна додержуватись
цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника. При поставці повинні надаватися копії Свідоцтв про державну
реєстрацію дезінфекційних засобів, копії Висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи, Сертифікати якості. Доставка
товарів транспортом постачальника, завантажувально-розвантажувальні роботи за рахунок постачальника. Вимоги до кваліфікації
учасників та спосіб їх підтвердження. Учасник повинен надати в електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції наступні
документи : - копія реєстраційного посвідчення (свідоцтво) МОЗ України на предмет закупівлі; - копія свідоцтва про державну реєстрацію
або копію витягу або виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; - копія свідоцтва про
реєстрацію платника ПДВ або витягу з реєстру платників ПДВ (якщо Учасник є платником ПДВ) або платника єдиного податку (якщо
Учасник є платником єдиного податку); - контактні данні учасника (з зазначенням реквізитів учасника, наприклад, назви, коду ЄДРПОУ,
місцезнаходження, поштової адреси, телефону, електронної адреси; відомостей про контактну особу (прізвище, ім’я, по-батькові, посада,
контактний телефон). - гарантийний лист виробника на ім’я замовника про гарантію постачання товару у необхідній кількості, належної
якості та у визначені замовником строки. Інша інформація: Документи, що підтверджують відповідність вимогам до кваліфікації
учасників та копія статуту (іншого установчого документу, а також іншого документу (за наявності), що підтверджують правомочність на
укладення договору про закупівлю), в паперовому вигляді, завірені підписом та печаткою учасника, надаються замовнику переможцем
під час укладання договору про закупівлю.

ДК 021:2015:
24451000-0 —
Пестициди
ДК 016:2010:
20.20.1 —

105
упаковка

03035, Україна,
Київська, Київ,
М.Островського,
48

від 01
березня 2016
до 01
березня 2016

10. Розмір бюджетного призначення за
кошторисом або очікувана вартість
предмета закупівлі:

50 000,00 UAH



11. Розмір мінімального кроку пониження
ціни:

250,00 UAH

12. Математична формула, яка буде
застосовуватися при проведенні
електронного аукціону для визначення
показників інших критеріїв оцінки:

відсутня

13. Кінцевий строк подання тендерних
пропозицій:

26 лютого 2016 16:00

14. Розмір забезпечення тендерних
пропозиції (якщо замовник вимагає його
надати):

відсутній

15. Вид забезпечення тендерних
пропозиції (якщо замовник вимагає його
надати):

відсутній

16. Дата та час розкриття тендерних
пропозицій

26 лютого 2016 18:02

17. Дата та час проведення електронного
аукціону:

відсутній

18. Строк, на який укладається рамкова
угода:

відсутній

19. Кількість учасників, з якими буде
укладено рамкову угоду:

відсутня


